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Освітня програма початкової освіти

Хорохорпнського ліцею Торчппської селищної ради

З -4 класи

Загальні положення освітньої програми

Освіїня прої рама І сіупсня (3-4 класи) розроблена на виконання Законів України «Про 
освіїх ». «1 Іро заіальну середню осві іе». наказів \1()І І України від 23.03. 201 8 № 283 «1 Іро
заі вердження Мсіодпчннх рекомендацій щодо орі анїзації осві і иною просторе Нової 
української ніколи», від 20.04. 2018 № 407 <<І Іро за і вердження цінової освітньої програми 
закладів заі альної середньої осві і н І сіупсня» іа посіанови Кабінет\ Мінісірів України від 21 
лютого 2018 року № 87 «Про затвердження Державного стандарте початкової загальної 
освіти».

З урахуванням поетапного переходе закладе освіти на здійснення діяльності за новим 
Державним стандартом у 2021/2022 навчальному році освітня програма для 3-4 класів 
розроблена на основі Державного стандарте початкової освіти (2018). типових освітніх 
програм (наказ МОП України від 08.10.2019 № 1273).

Заклад освіти працює за Типовою освітньою програмою початкової освіти під 
ксрівницгвоеі Р.Б.Шпяна. затвердженою І Іаказоеі МОП України від 08.10.2019 №1273.

Освіїня проіраеіа ноча і кової освії п - узіолжсний коенілекс видів осві і ньої діяльносі і. 
що іреніус і вся на коеі і іе і єн і н і с поеі х підході і снряеюваніїй на реалізацію еісі п й завдань, 
визначених е новому Державного сіандарі і почаї кової освііп.

Осві тня прої рама почаї кової осві і и окреслю підходи до планування й оріанізації 
закладом ОСВІТИ єдиного комплексу осві ти і х коеінонен I ів для досяі нення у чняеіи обов'язкових 
резельгаїів навчання, визначених Державшої стандартом початкової заі альної осві ти.

1 Ірограео побудовано і з врахуванням таких принципів:

'б дитнноцеитрованості і природовідповідності:
У узгодження цілей, змісту і очікуваних результатів навчання:
У науковості, доступності і практичної спрямованості зеїісту:
У нас тупнос ті і перспективное ті навчання:
У взатмозв'я заного фореіуванпя ключових і прсдмсіних комнегентностсй:
У логічної нос. іідоізнос і і і лос і а і нос і і засвоєння учнями предметних

коеі не і сі 11 нос і ей:
У еюж.нпзосісй реалі за ції зеїісі у осві і п пере з пре.іеіс і п або ін іеі ровані ке рсп:
У творчої о ви корі і с і ання вчи і с. ісеї прої раеїн за. іежно віл у ею в навчання:
У адапіаціїдо індивіду альппх особ.іивосісй. іігіслскіеальннх і фізичних 

можлпвосіей. потреб іа ін ісрссів ді ісй.
Освітня програма визначає:

г заіальнпй обсяі навчального наван гаження. орієнтовну тривалість і можливі 
в засею зв'язки окремих предеіеіів. курсів за вибором, проведення індивідуальних 
консультацій (додаток 1):

> очікувані результати навчання учнів подані у програмі початкової освіти під 
керівництвом Р.Б.Шияна, затвердженій Наказом МОН України від 08.10.2019 №1273.

г зміст навчальних програм, які мають гриф «Затверджено Міністерством освії и і науки 
України» використані з офіційного веб-сайту МОН:

г рекомендовані фореіп оріанізації осві і нього процесу іа інс гру еісн ги системи 
вне і pi пін ьо і о забс зпечен ня я кос і і ос вії п:

г- внеюі и до осіб, які можу і ь ро зпоча і н навчання за ніс ю осві і ньою прої рамою.



Загальний обсяг навчального навантаження

Навчальний план містить інваріантну складову, сформовану на державному рівні, 
обов'язкову для заклад} загальної середньої освіти, та варіативну. І Іовноцінність початкової 
освіти забезпечується реалізацією як інваріангної, гак і варіативної складових, які в 
обов'язковому порядку фінансу ЮІ ЬСЯ 5 осві і ньої су бвеннії.

Заіальннй обсяі навчальною наван і аження для учнів 3 класу складає 910 
і один навчальний рік (на інваріан і ний складник 875 і од. іа варіаі ивиий складник - 35 і од.), 
для учнів 4 класу - 910 юдин навчальний рік (на інваріан і ний складник 875 год. іа
варіаінвнпй складник 35 юд.).

Осві тню програму Хорохорннської о ліцею для 1 ступеня (3-4 класи) укладено за сімома 
основними осві і німп галузями.

Освітні галузі 3-4 класи НУ III:

• Мовно-літературна:

• Рідномовна освіта (українська мова і літера тура)
• Іншомовна осві та (англійська мова)

• Маїсма нічна (маїемаїика)
• 11 рі і рол н 11 ча (Я досліджу ю сві і )
• Гехпопої ічна («Я досліджую свіі »)
• Інформаіична («Інформаїика»)
• Соціальна і здоров'я вбережу вальна ( <51 досліджую світ»)
• Громадянська іаісіорнчна («Я досліджую свіг»)
• Мпсіецька (музичне мисі сіп во і образотворче мпсіеціво)
• Фізку.іьтурна (фізична кулыура)

Мовно-літерагурна освітня галузь реалізується у навчальних предметах «Українська 
мова». «Іноземна мова» та інтегрованому курсі «51 досліджую світ». Вивчення української 
мови у 3 класі передбачає часовий розподіл програмового матеріалу між предметом 
«Українська мова» та інтегрованим курсом «Я досліджую свіг» (мовно-літерагурна галузь), 
відповідно до якого 5годіш на тиждень використовується на вивчення української мови як 
окремого предмета. 2 години української мови на іиждень включені до інтегрованої о курсу 
«Я досліджую світ» (мовно-лііераіурна галузь). В інгегрованому курсі «51 досліджую світ» 
зміст мовно-, і і і ера і у рної і а. іу и ро пор і аг і вся іінійно ра юм із зміє і ом рсні і н осві і ніх галу зсй. 
ЩО ІН 1 сі ру Ю І вся.

5' ро зрі й одної о класу: на мовно-.й і ера і у рну оскі гпю і а.іузь виділено 350 і од. з яких на 
вивчення української мови передбачено часовий рошоділ прої рамової о маїсріалу між 
предметом «Українська мова» іа інісірованим курсом «Я досліджую сві т». відповідно до 
якого 5 юдин на тиждень впкорпегону( іься на вивчення української мови як окремого 
предмета. 2 години на тиждень включені до ін тегрованої о курсу «51 досліджую світ».

Матемаїнка >вивчаєівся як окремий прсдмеї (4 години на тиждень) та у складі 
інтегрованого курсу «51 досліджую сві і» (1 година на тиждень). Як і зміст мовно-літературної 
галузі в інтегрованому курсі «51 досліджую світ» зміст математичної освітньої галу зі 
розгортається лінійно разом із змістом решти освітніх галузей, що інтегруються. Загалом на 
галузь в межах одного класу виділено 175 годин/навчальний рік.

Досягнення очікуваних результатів природничої, громадянської та історичної, 
соціальної та здоров'язбережувальної, ісхіїологішюї та частково мовно-літературної іа 
математичної освіїпіх іа.іу зсй забешечуг ін ісі рованпй курс «51 досліджую свії» (7 і од на 



гижень). Інтеграцію змісту цих освічніх іалугей учпіе.іь іірсдеіавляє в календарно- 
тематичному плані. Реалізація інформативної осві твої галузі у 3.4 класах забезпечиться 
предметом «Інформатика» (по 1 і од на тиждень). Реалізація мистецької освітньої галузі може 
здійснюватись як через інтсі рованпй курс «Мисісцгво». гак і через окремі предмети за видами 
мистецтва: образотворче мистецтво і музичне мистецтво.

Освітня галузь «Фізкультурна» реалізується через навчальний предмет «Фізична 
культура». на яку виділено 3 год.

З варіативної складової виділено по 1 год на курс «Основи християнської епіки».
Детальний розподіл навчального навантаження на тиждень окреслено у навчальному 

плані (до даток І ).
При визначенні гранично допу с і имою наван іаження учнів ураховані санітарно- 

і іі ігнічні норми іа нормаї іншу і рнвалісі в у років у 3-4 класах 40 хвилин.
Відповідно до пос іанови Кабіне і у Мі ніс і рів У країни від 21 люїоі о 201 <3 року № <87 «І Іро 

заївсрджсння Державною сіандаріу иочаїкової освіт» юдини фізичної культури не 
врахову юі ься при ви таненні і раннчно дону сі имої о наван іажсння у чнів.

Навчальний план юрігн говано на робо і у почаї кової інколи ді 5-деннпм навчальними 
тижнем.

Очікувані рсзу.іьіати навчання ^добувачів освіти

Відповідно до мети та загальних цілей, окреслених у Державному стандарті, визначено 
завдання, які мас реалізувати вчитель у рамках кожної освітньої галузі. Результати навчання 
повинні робити внесок у формування ключових компетентностей учнів.

Освітня програма (3-4 класи) має поіенціал для формування у здобувачів таких 
ключових компе і єн і нос і сії:

1) вільне во-іодіщі_я державною мовою, що передбачав уміння усно і письмово 
ви слов, нова і и свої ду м ки. нону і і я. чі і ко і а арі у мєн і овано поясі нова ти фак і н. а і а кож 
любов до чиїання. відчуня краси слова, усвідомлення ролі мови для ефективного 
спілкування іа ку лыу рної о самовираження, гоговнісіь вживані українську мову як 
рідну в різних жіп ісвих сиіуаціях:

2) питіиісіь володіїи інозехінихиі мовами, що передбачає можливісіь розуміти иросіі 
висловлювання іноземною мовою, спілкувагися нею у відповідних ситуаціях, 
оволодіння навичками міжкульїу рної о спілку вання:

3) математична компетентність. що передбачає виявлення простих математичних 
залежностей в навколишньому світі, моделювання процесів та ситуацій із 
застосуванням математичних відношень та вимірювань, усвідомлення ролі 
математичних знань та вмінь в особистому і суспільному жіггті людини:

4) компетентное ті у' галузі природничих наук, техніки і технологій, що передбачаю і ь 
формування доіпгглпвості. прагнення шукати і пропонувати нові ідеї, самостійно чи в 
і ру ні спосісрії аіп іа досліджу ваі н. формулюватн нрннущення і робити висновки на 
основі проведених дослідів, нішаваїн себе і навколишній світ шляхом спостереження 
і а доел і, Г/кспня:

5) іін нова ці й н і с і в. що псрсдбачаї відкри і іс і ь до нових ідей, ініціювання пі і н у близькому 
середовищі (клас, школа, і ромала юню). формування юань, умінь, славлень, що є 
основою компе ген і пісної о підходу, габсшечуюіь подальшу здаїнісіь успішно 
навчатися, провадити 11 рофесі й ну діяльиісіь. відчувати себе частиною спільноти і 
бра ги у час і ь у справах громади:

6) сколої ічна комитет цієї ь. що передбачає усвідомлення основи екологічного 
прпродокорисіування. дотримання правил природоохоронної поведінки, ощадного 
викорисгапня природних ресурсів, розуміючи важливість збереження природи для 
сталого розвитку суспільства:

7) інформаційно-комунікаційна компетентність, що передбачає опанування основою 
цифрової грамотності для розви тку і спілку вання. здатність безпечного та етичного 



викорпсіалия засобів інфоруїанійно-коуі) ніканійної коуніс і сн і нос і і \ навчанні іа 
і н ні і їх жи ттсвпх сн іу аціях:

8) навчання впродовж жигія. що передбачає опанування уміннями і навичками, 
необхідними для подальшою навчання, організацію власного навчального 
середовища. о гримання нової інформації з ме іою застосування її для оцінювання 
навчальних погреб, вівначення власних навчальних цілей та способів їх досягнення, 
навчання ирацюваїи еамосгійно і в групі:

9) громадянські та соціальні компетентності, пов'язані з ідеями демократії, 
справедливості, рівності, прав людини, добробуту та здорового способу життя, 
усвідомленням рівних прав і можливостей, що передбачають співпрацю з іншими 
особами для досяі нения спільної мети, активність в житті класу і школи, поваг) до 
прав інших осіб. у міння дія ги в конфлік тних с 111) аціях. пов'язаних з різними проявами 
дискримінації, ціну ваі и кульі у рис ровіаїї ія різних народів іа ідентифікацію себе як 
і ромадянина України, дбайливе с іав.іення до власної о здоров'я і збереження здоров'я 
інших .по,їси. до і рнмайня щорової о способ) жи м я:

10) кулыурна коуніс і сн і ніс і в. що пере тбачас ш.іучсшія до різних видів мисісцької 
і ворчос і і (обра ю і ворчс. м) пічне і а інші види мис і сц і в) шляхом ро и<ри 11 я і розвп і ку 
природних гйбносісй. іворчоїо вираження особис і ос і і:

І І ) ііідпрш м.іивісгь__ іа__фінансова і рамо і ніс і ь. що псрсдбачаюі ь іиіціагивніс і ь.
іотовність браги відповідальність ш власні рішення, вміння організовувати свою 
діяльність для досягнення цілей, усвідомлення стичних цінностей ефективної 
співпраці, юіовнісгьдо віілсиия вжиття ініційованих ідей, прийняття власних рішень: 

та наскрізних умінь: чіпания з розуміиням. уміння висловлювати власну думку' усно і 
письмово, критичне та системне мислення, творчість, ініціативність, здатність логічно 
обгрунтовувати позицію, вміння конструктивно керувати емоціями, оцінювати ризики, 
приймати рішення, розв’язувати пробле.уш. співпрацювати з іншими особами.

Необхідною умовою форм) вания коупіетснтностей с діяльнісна спрямованість навчання, 
яка передбачає иосіійнс включення учнів до рімшх видів педагогічно доцільної активної 
навчальио-пі иіава.іьної діяльнос і і. а іакож пракіпчна його снряуюваніс і ь. Доцільно, де цс 
можливо, не лише показувані виникнення фнкі) і *> иракіпчної сніханії. а й по можливості 
неревіря і и ііоі о на нракіпці й вс і аі іов. і юва 111 11 рі і ч 111111 о-1 іас. і і д ко ві ибязкп.

Зуіісіові лінії кожної осві і ііьої іа.і)и в межах І циклу реалі юву ються паралельно та 
розкриваю і ься черхм <б Ірононованнй іуіісі». який окреслюї уюжливий навчальний матеріал, 
па нідсіаві якої о оуду і ь форм) ваі ися опік) вапі резу.илаї и навчання іа відповідні обов'я пуові 
результати навчання.

Оскільки освіїня програуіа грунтується па комистентнісному підході, теми не 
передбачають запаубя тову вания учнями визначень термінів і понять, а активне 
конструюваиия знань та формування умінь, уявлень через досвід практичної діяльності.

Форми оцінювання здобуваній поча ї кової освіти

Навчальні досягнення учнів у 3-уіу класі - формувальному та гіідсууіковоуіу 
(тсуіатпчпому та завершальному) оцінюванню.

Форуп вальне оцінювання укк ішуісіі:

• відс і сж) ва і и навчальний ііосіуи учінв:
• впб) лову ва ьн індії в і, і) а.шн) і раї к і орі ю ро иш і ку дії і шиї:
• діаі нос і у ваги досяі неиия на кожноуіу сіапів навчання:
• вчасно виявляги проблеми й шнобй аі її їх нашару вапню:
• аналіз) ваі и реалізацію осві твої програми та Державного стандарту початкової осві і н. 
ухвалювати рішення щодо корегування навчальної програми і методів навчання відповідно до 
індивідуальних потреб дії і шиї:
• запобігати побоюванням дитини помилигнея:



• ІІ.ІСКа І II ВНЄВНСН1С їв } В. КІСНИХ МОЖ.ІИВОСІЯХ І тноностях.

Опік} вині рс лшаї и навчання слід ви корне і ов} ва і н для:

• всіанов.іения цілей \ р<>к\. окремих видів дія.іьнос і і \ чнів. вправ і ото:
• постійного снос ісрсжсння мі навчальним іюсі}іюм учня \ ненині1 і бок\ вчи іе.іів. 

батьків і самих \чнів:
• иоіочного. зокрема й форм} вальної о. оцінювання:
• піде} мкової о оцінювання (для дрхюіо цикл} навчання).

1 1 Іри цьом} особливое і і } чия } ченнці мож} і ь ні і. шва і н на і емн навчання, внаслідок чоі о ді і и 
можуть досягані вказаних резх.ішаїів раніше або пізніше від завершення зазначеною цикл} чи рівня.

11а основі поданих нижче очікуваних резхльгатів навчання вчитель може формулювати 
інднвідхальні резхльтати навчання учня/ учениці відповідно до опанування ним/ нею 
конкретного вміння (напр., намагається визначати ключові слова, визначає ключові слова. 
впевнено визначає ключові слова тощо), таким чином відстежуючи поступ учня за конкретний 
проміжок часе (напр.. зайва місяці).

Спостереження за навчальним постхіюм хчнів та оцінювання нього посілії} 
розпочинається і перших днів навчання диіини } школі і триває иосмійно. Невід'ємною 
час піною цьо і о пронес} ( форм х ванн я г ці і нос і і \ чнів самое і іііно онінюва ги свій носі} и.



Вимоги до осіб, які можуть 

розпочинати здобуття поча ткової освіти

1 Іочаі кова осві і а з. юбс ва< і вся. як правії, ю. з шес і п років (відповідно до п. 4 сг. 12 Законе 
України «1 Іро осві і \ »).

Особи з особливими освіїніми поірсбамн сюжсіь розпочинані здоби і ія початкової 
освіти за інших ) мов.

Вимоїн до діїей. які розпочинаю!в навчання с початковій шкоді, маюіь враховувати 
досягнення попереднього сіанс їхнього розвіпкс.

Період життя дитини від п’яні до шести (семи) років (старший дошкільний вік) 
визначається цілісною зміною її особистості, готовністю до нової соціальної ситуації 
розвитку. Пріоритетом цього процесу є формування і розвиток базових особистісних якостей 
дітей: спостережливості, допитливості, довільності поведінки, міжособисіісної позитивної 
комунікації, відповідальності, діяльнісного і різнобічного освоения навколишньої дійсності та 
ін. 1 Іотенційно не виявляється \ певномс рівні гоїовності дії тини до сисіемагичного навчання 
- фізичної, соціальної, емоційно-ціннісної, пізнавальної, мовленнєвої, творчої.

Зберігаючи н ас і у 1111 іст і> і з дошкільним періодом лінивства. иочаїкова школа забезпечу 
подальше сіанов.існня особпсюсіі дніпни. її фізичний, ін іелскіс альниіі. соціальний 
розвідок: форму здаїнісіь до іворчою самовираження, кріншшоїо мислення, вихову 
ціннісне славлення до держави, рішоїо краю, скраїнської кунлерн. ношансвання своєї 
ІІДНОС1І іа інших людей, збереження здоров’я.

Перелік, зміст, тривалість і взаємозв'язок освітніх талузей, 
логічна послідовність їх вивчення

Освітню програму складено за такими освітніми галузями:

J Мовно-лі гературна
Ф Математична
Ф Природнича
Ф Соціальна і здоров’язбережувальна
Ф Громадянська та ісіоршша
Ф Технолої ічна 
) Інформаіична 
Ф Мисіецька 
Ф Фі зкунлурна

Концепцією 1 Іової скраїнської школи передбачено сіворення умов для особисіієно 
орієнтованої о навчання. Ід|)скгнвнл індивіду алізація й диференціація навчальною процесе 
забезпечена через організацію навчальних центрів, які відображають навчальні потреби й 
інтереси дітей. Фс нкціоиальнісіь навчальних центрів спрямована на створення умов 
для дослідницької діяльності ді їей. розви ток самостійності, організації роботи дітей із парах, 
у малих групах, а також індивідуально. У навчальних центрах проводитимуться різні види 
навчальної діяльності, томе вони містять різні навчальні матеріали.

Важливими навчальними центрами для першого класу є такі: центр читання і письма, 
природознавства, математичний і мистецький центри. їх наповнюваність забезпеч) ватпме для 
виконання навчальних програм. Зокрема, центр читання і письма містить: книги, карти, 
г.юбсс. плакати, вірші, написані на великих аркушах напер), письмове приладдя (олівці, 
маркери, фломасіери). папір, клей або скоч (линка сірічка). діркопробивач, мотузки, 
коми "юі ер і на в) шинки для забс значення мож. швос і і сл\ хаі п і диви і ися ісюрії ссім разом 
або окремим ді і ям: пси тр приро.ю шавс і на камінці, су ш.іі. інші приро.ші маі сріалн. маї ні ти. 
збільш) вальне скло, ісрсзн. довідкове . і і і ера і у ру. журнали з природознавці ва. кімнаті 
рослини: мисісцький ценір (ценір образо іворчоїо мисісціва) фарби й пензлі, ілнис 
(пластилін), старі журнали, папір, приладдя для письма й малювання, мольберт: центр 



математики - матеріали для лічби (пластикові іграшки, кубики різних розмірів. фабричні або 
саморобні предмети для лічби), назлн. доміно, лінійки, терези, інші засоби для вимірювання, 
ігри.

Логічна послідовність вивчення предметів розкривається у відповідних навчальних 
прої рамах.

Мовно -іі і ера іурна освіти галузі. (\ ісраїнська мова і . іі і ера і уриє чигання, 
англійська мова) сіавиїь за мсіу розвідок особпсюсіі диіпнн засобами різних видів 
мовленнєвої діяльносіі. формування ключових. комунікагпвної іа чиїацької 
комнегент носгей: розвиток здагиосіі спілку ваіися у країнською мовою для духовною, 
культурного й національної о самовияву, послу і ову вагися нею в особпсіому й су сі і іл ьному 
жи тті, у міжку чшу рному діалозі: збаїачеиня емоційно-чуттєвої о досвіду, розвиток 
мовленнєво-творчих здібностей.

У иочаїковому курсі рідномовної освіти виокремлено такі змістові лінії: 
«Взаємодіємо усно». «Читаємо». «Взаємодіємо письмово». «Досліджуємо медіа». 
« Д ос я і д ж\ є м о м о вл е и н я ». « Tea трал і з у є м о »..

Математична галузь (математика) ставить за мету різнобічний розвиток 
особистості дитини та її світоглядних орієнтацій засобами математичної діяльності, 
форму вання математичної й інших ключових компетентностей, необхідних їй для життя та 
продовження навчання.

Реалізація мені і завдань почаїковою курсу матемаїики здійснюєіься за такими 
змістовими лініями: «Лічба». "Числа. Дії з числами». << Вимірювання величин». «Просторові 
відношення. Геомс грішні фііурн». «Робоїа з іаннмп».

До програми кожною' класу подано орі< н іовіиіп перелік додаїкових іем для 
розширеної о вивчення ку рсу. Додаї кові ісми не ( обов’я зковпми для вивчення. Учи толь може 
обрані окремі ісми із пропонованих або дібрані ісми самосіійно з оіляду на методичну 
доцільнісіь іа пізнавальні иоірсбн учнів. Рсзулшані вивчення додаткових гем не підлягають 
оцінюванню.

Громадянська га історична, соціальна та здоров’язбережувальна, природнича 
освітні галузі («Я досліджую світ») можуть реалізовуватись окремими предметами або в 
інтегрованому курсі за різними видами інтеграції (тематична, процесуальна, міжгалузева: в 
межах однієї галузі: на інтегрованих уроках, під час тематичних днів, в процесі проектної 
діяльності) за активного використання міжпредметних зв'язків, організації різних форм 
взаємодії учнів. Для розв'язання учнями практичних завдань у життєвих ситуаціях 
залучаються навчальні результат з інших освітніх іалу зей.

Навчальна нроірама «Я досліджую сві і» сіавиїь за мсту особистїспіїй розвиток 
молодших 111 ко. і я рі в на основі формування цілісною образу сві і у в процесі засвоєння різних 
видів соціальною досвіду, який о\оп.ію< сисісму ін і сі рованпх знань про природу і 
суспільство, ціннісні орі< ніації в різних сферах жп г і < діяч ьиос і і іа соціальної практики, 
способи дослідницької поведінки, які харакіери зу юі ь здаїиість учнів розв'язувати практичні 
задачі.

Тематичну основу курсу складнимь змістові лінії, які визначені Державним 
стандарюм почат нової осві і и і охон.іююі ь складники названих вище іалузсй в їх інтегрованій 
су ті. а саме:

«Людина» (пізнання себе, своїх можливостей: здорова і безпечна поведінка):
«Людина серед людей» (стандарти поведінки в сім'ї, в суспільстві: моральні норми: 

навички сні вжиття і співпраці):
«Людина ,,в суспільстві» (громадянські нрава та обов’язки як члена суспільства. 

Пізнання свого краю, історії, символів держави. Внесок українців у сві тові досягнення):
«Людина і світ» (толерантне ставлення до різноманітності світу людей, культур, 

звичаїв):
«Людина і природа» (пізнання природи: в заз мозв'язок об'єктів і явиш природи: 

руконзорнпіі сві і людини: відповідач ьна йяльнісіь людини у природі: роль природничих 
знань і і ех п оч о і і іі \ жп і і і події і ні: за. ісжчііс і ь між діячки іс і ю чиє ні нн і с і аном довкілля).



Технологічна освітня галузь ставить за мету розвиток особистості дитини засобами 
предметно-перетворювальної діяльності, формування ключових та предметної проектно- 
технологічної компетентностей, необхідних для розв'язання життєвих проблем у взаємодії з 
іншими, культурного й національного самовираження.

Реалізація мети і завдань навчального предмета здійснюється за такими змістовими 
лініями: «Інформаційно-кому иікаційне середовище». «Середовище проектування».
«Середовище іехніки і іехнолої ій». «Середовище соціалізації».

Мисіспька освіїня іа.іх зі> (мисіспіво або музичне мисіеиїво, образотворче 
МИСІСЦІВО) СІННІЇ І Ь Ш МСіу всебічний ХуЛОЖИЬО-ССІСІ ичиий розвідок особис І ОС І і дитини, 
освоєння нею кулыурних цінностей у процесі ні знання мнсісцтва: плекання пошани до 
віїчизняної іа зарубіжної мпсісцької снадішннк формування ключових, мистецьких 
предмет них іа міжпредмеї них компсісніносіей. необхідних для художиьо-творчої о 
самовираження вособисіому іа су спільному жпііі.

Реалі лінія і юс гавленої ме і и здійснив ївся за змісіовими лініями: «ху дожньо-і ворча 
діяльність», «спрніімання іа інісрпрсіанія мнсісцтва». «комунікація через мистецтво», які 
окреслюють одну 5 моделей досяі нення заіальних цілей освітньої і сілу зі та розкривають 
основну місію загальної мистецької освіти.

Мистецька освітня галузь може реалізуватися через інтегровані курси або предмети 
вивчення за окремими видами мистецтва: наприклад, музичне мистецтво, образотворче 
мистецтво тощо за умови реалізації упродовж циклу навчання всіх очікуваних результатів 
галузі.

Фізкультурна освіїня галузь (фізична культура) ставить за мсту всебічний 
фі пічний розви іок особисюсгі у чия засобами фі зку ль і у рної іа ігрової діяльності, форму вания 
в молодших школярів ключових фішу ЛІЛ у рнпх КОМИС І ЄН I HOC і ей. ціннісною сіав.існня до 
фізичної кулыури. споріу. фі зкулыу рно-оздоровчнх заняіь іа виховання фізично 
заі аріованнх і паї ріоі нчно палаш іованих і рлмадяи України.

Зазначена мла реалію іься ні іакими зміеювими лініями: «Рухова діяльнісіь». 
«її рова іа змаї а.іьна діяльніс і ь».

(Норми організації освітнього процесу

Основними формами організації освітнього процесу є різні типи уроку, екскурсії, 
віртуальні подорожі, квести. які вчитель організує у межах уроку' або в гюзау рочний час.

У 1-2 класах очікувані результати навчання, окреслені в межах кожної галузі, 
досяжні, якщо використовувати інтерактивні форми і методи навчання:

• дослідницькі.
• інформаційні.
• мис і сцькі проск 1 II.
• сюжеі но-рольові іі рн.
• інсценізації.
• моделювання.
• си ту анійні вправи.
• ди тячс волонтере І ВО І ото.

Форми орі аііізанії осві і нього процесу можу і ь у іочнюватись та розширюватись у зміст і 
окремих предметів за умови виконання державних вимог Державного стандарту та окремих 
предметів протягом навчального року.

Вибір форм і методів навчання вчитель визначає самостійно, враховуючи конкретні 
умови роботи, забезпечуючи водночас досягнення конкретних очікуваних результатів, 
зазначених у навчальних програмах окремих предметів.

Опис і а інс'грумсчгги
системи виу і рііииього забезпечення якості осві ї й



Системы внутрішньої о сабсшечення якос ті осві і и складає і вся з наступних компонентів: 

г кадрове забезпечення освітньої діяльності(3 педагогічних працівник!!, які 
пройшли відповідну підготовку та отримали сертифікати):

> навчально-методичне забезпечення освітньої діяльності (методичне об'єднання 
учителів початкових класів, методична рада, педагої ічна рала):

> матеріально-технічне забезпечення освітньої діяльності)кабінети початкових 
класів, ноутбук, проектор, спорі інший майданчик):

г якість проведення навчальних занять:
мої і і і орииі , іосяі і іспн я у пням 11 резульїаі і в навчання (ком не ієн тії ос і ей).

Завдання сисісмн вну і рішньої о іабс течения якос і і освіїп:

оновлення мс і одичної о кабіно і у закладу освіїп:
ко її і роль за виконанням навчальних планів іа осві і ньої програми, якістю знань, 
умінь і навичок у чнів. розробка рекомендацій щодо їх покрашення:
мої і і і ори н г соціально-пспхолої ічного середовища закладу осві і н(наявність 
практичного психолоіа та соціальної о педагога):

J стороння необхідних умов для підвищення фахового кваліфі каці иного рівня 
педагогічних працівників при В1І1ПО та он-лайн платформах.

При складанні розкладу уроків для 3-4 класів враховано чинні вимоїн щодо організації 
навчального тижня. Зокрема, робочий тиждень передбачає для учнів 3-4 класів протягом 
навчального року додатковий розвантажу вальний день - четвер, у розклад якого нс вводя гься 
предмет, що потребуіоіі, значного росу мовою напруження (математика, мови).

Для профілактики стомлюванеє і і. йору шсиня сіаіурн. зору учнів 3-4 класів в процесі 
навчальної діяльнос і і у чнів через кожні 1 5 хвилин у року проводи німу гься фізкульгхвилішкії. 
що складаюіься с динамічних, дихальних вправ, вправ для сбережения copy. па.іьчикової 
і імчастики іоіпо. Учиї ель весь час с і пму люва німе у чнів до і риму ва і псь правильної нос іави 
під час виконання письмових робі і са паріою.

Освінія ирої рама сакладу осінні іа перелік осіинііх комнонен і ів. що передбачені 
відповідною осві твою ирої рамою, опри, іюднсно на веб-сай і і сакладу освіїп.

Директор О.В.ЛУЦКЖ



Додаток 1
до освітньої програми

Навчальний план 
Хорохорннського ліцсчо 

на 2021/2022 навчальний рік 
І сі упень 

3-4 класи

К і. пжіс і ь і один на
і иждень навчальний рік

Осві і ні і ад\ зі

Мовно-лі ісрат\ рна

Математична

Українська мова
Іноземна мова 

(ані лійська мова) 
Математика

3 клас
і иждень

5
є

4 клас
і иждень

5
3

3 '4 клас 
Рік

! 75/4 75 "

105 10?

4+1 4+1 140/140
Громадянська та Інтегрований Українська 2 2 70/70

і crop и ч н а л і р и роди н ча. курс «Я мова
соціальна та досліджую Математика 1 1 35435

з; юро в ‘ я збереже ваг і ь н а СВІІ » Я досліджую 4 4 140 140
СІЙ 1

1 иформа і ична Інфорх а і н ка 1 1 3 5/3 5
Мис і сцька М\ НІЧИЄ МИС 1 СЦ 1 во 1 1 35 35

()бра ю і ворче мис і єн і во 1 1 3 5 '3 5
Фі и<\ ліл \ рна Фі нічна кх.л,іх ра _•> 105 105

Разом 2 03 2 1 ЮЗ 735 f 105
735 4 05

Варіативна складова 1 1 35/35
Гранично допхетиме 23 23 805/805

■■ ■’......
Всьої о 26 26 910/910

Директор О.ЛУІ ЇДОК


